JUMO GmbH & Co. KG MpepcTaButenbcTBo B Poccun

P.O. Box 1209 ®dupma «lOMO», r. Mockea, 115162
D-36039 Fulda, Germany yn. JliocuHoBckas, 70, cTp. 5
Telefon:  +49 661 6003-321 Ten: +7 495 961 32 44; 954-11-10

Fax: +49 661 6003-9695 dakc: +7 495 954 69 06
E-Mail: mail@jumo.net E-Mail: jumo@jumo.ru
Web: www.jumo.net WHTepHeT: www.jumo.ru

Tunosow nuct 90.9750 (90.9725)

LLUTyuepHblie npucoeanHeHns u dnaHubl,
OTBEeTHbIe geTanu anga 6anoHeTHbIX
npucoegvuHeHum

H [Ansa temnepatyp o 600°C
B [nsa pasnu4HbIX MOHTaXHbIX AJIUH
B TlpocToii MOHTaX n 3aMmeHa
B TepmeTuyHas npoknagka j [/

OTBeTHble aeTanu ans 6aoHeTHbIX NPUCOeaUHEeHUN

OTBeTHble AeTanu AJis 6alioHETHbLIX NPUCOEAMHEHWI MPUMEHSIETCS NS YCTaHOBKM TepMonap
1 TepMmoanemeHToB. OHM nocTaBnsaoTcs ¢ aguametpamum 12,2, 14,5, 15,2 n 16,2 mm.

dnaHubl [
D 4
YRnopHble dnaHubl NOCTaBASIOTCA U3 pasnnyHbix MaTepranoB. C KOHTPdAaHLEM To4Ka n3me-
peHnst MOXET ObITb 3arepmMeTr3rpoBaHHa o 1 6ap. OHa NoaXoauT B KQYECTBE aslbTEPHATMBbI
LUTYLLEPHBIM NMPUCOEAMHEHUSIM B TEX XXE 001aCTAX MPUMEHEHMS.
YkasaHue: noxanyicra, Npu 3akase ykadblBante apTukyn n3 nparvc-nmcrta 90.9750!
LLTyuepHble npucoeanHeHns
AN 3awmuTHoM TpyObl no DIN 43 763
Ona pnameTpa Pe3bba PacTBop kntoya OnuHa ApTuKyn
3awuTHOM TpyGbl G B Atoiimax SW SW1eBmm L Liemm E :Ii :‘\/
B MM
SwW

LLiTyuepHoe npucoeauHeHune ¢ canbHUKOM 6e3 acbecTta. Ctanb
15 G1/2 32 36 80 17 00018468 e
15 G 3/4 36 41 90 19 00018467 e
22 G1 41 46 95 20 00018469 o Wi

-

O
G

e [locTaBka co cknaga

339



Tunosow nuct 90.9750 (90.9725)

LUTyuepHblie NpucoeanHeHUs

AN sawmuTHoM TpyObl no DIN 43 763

SW1

Ana pnamertpa Pe3bba PactBop koua OnuvHa Aptukyn
3awmTHOM TPYObl G B Aloiimax SW SWi1emm L L1 BMMm

B MM

LLTyuepHoe npucoeanHeHne ¢ TePsioHOBbIM 32)KMMOM

ansa remnepartyp ao 260°C makc. Ctanb

1,0 M 8x1 10 12 29 8 00049700 o
1,5 M 8x1 10 12 29 8 00049701 o
2,0 M 8x1 12 12 25 8 00049702 o j [
3,0 M 8x1 12 12 29 8 00049703 o
4,5 M 8x1 10 12 29 8 00049704 o
6,0 G.1/4 14 19 39 12 00049705 o

LUtyuepHoe npucoeauHeHne ¢ TedsIoOHOBbIM 3aXXMMOM AJis TeMmnepaTtyp
0o 260°C makc. Hepx. Ctanb X 6 CrNiMoTi 17 12 2, MaTtepuan - Ne 1.4571

1,0
1,5
2,0
3,0
4,5
6,0

M 8x1
M 8x1
M 8x1
M 8x1
M 8x1
G 1/4.

8
8
8
10
10
17

12
12
12
14
12
19

29
29
25
25
29
39

0o 00 O 0 00 0o

00049706 o
00049707 o
00049708 o
00049709 o

L1

00049710 o
00049711 o G

LUTyuepHoe npucoeauHeHne ¢ 3aXKMMOM M3 HEPX. CTanu ANg Temneparyp
A0 600°C makc. Hepx. ctanb X 6 CrNiMoTi 17 12 2, MaTtepuan - Ne 1.4571

1,5 M 8x1 8 12 23,5 8 00080809 o
3,0 M 8x1 10 14 27 8 00080810 e
6,0 M 10x1 14 14 34 8 00065416 o
6,0 G 1/4 14 19 40 12 00080811 e
6,0 G 1/2 14 27 4 14 00305445 o
12,0 G 1/2 22 27 46 14 00312448 o
15,0 G 1/2 27 27 42 14 00048311 o
LLiTyuepHoe npucoegnHeHue Co CTasnibHbIM 32XKMMOM AJ151 TeMrneparyp
0o 500°C makc. Ctanb
6,0 G3/8 14 22 40 10 00057945 o
6,0 G1/2 12 27 40 12 00340227 o
e [locTaBka co ckniaga
LLITyu.eprle npucoeanuHeHusA
AN 3alwmuTHOM TpyOobl no DIN 43 763
5
Ana anameTpa Pe3bba PacTBop kntoya OnuHa ApTuKyn s
3awmTHOM Tpyobl G B Atoiimax SW SW1ieBwmm L L1 BMMm §
B MM w
;
DUTHHrU ¢ 3aXXKNMOM U3 HepX. cTanu gna Temnepartyp no 180°C makc. ’ : ‘ o
Hepx. ctanb X 6 CrNiS18-9, Matepuan - Ne 1.4305 i
]
8,0 G 12 14 27 58 14 00462809 o |
]

e [locTaBka co cknaga

340

/

SW

SW 1

L1

ca. 70

ca. 58




Tunosow nuct 90.9750 (90.9725)

LUTyuepHblie npucoeanHeHUs
ANS 3aWwmTHOM TpyObl No DIN 43 763

Ona anameTpa MapameTpsbl B MM. ApTuKyn ]J_I
3aLUUTHOW TPYObI a b c d2 C =
B MM I H &
4 I 1 4
YnopHbie ¢pnaHubl | | |
Cepbliii 4yryH
15 75 50 55 15 00005784 o
22 90 65 70 22 00005785 o
32 90 65 70 32 00014955 o ®9.5
ﬁ? - J_-l
0 /| Y
N N N
R ai
= H
d2
C
a
e [locTaBka co ckfaga
KoHTpdnaHubl ansa ynopHbix ¢dpnaHues
no DIN 43 734
Ona pnametpa MapameTpbl B MM. ApTukyn
3aLUUTHOW TPYObI a b c d2 I
B MM !
KouTpdnaHeu, <
Cepbliii 4HyryH
15 75 50 55 16 00058371 o
22 90 65 70 23 00058372 o
32 90 65 70 33 00058373 o $9.5

e [locTaBka co cknaga

iGN

N
N

[
N

\

N
N

341



Tunosoun nuct 90.9750 (90.9725)

XecTsHble dpnaHubl

Ona pnameTpa MapameTpbl B MM. ApTuKyn 1
3aLLUTHO TPYObI a b c d2 @
B MM [ I I I 1

14

OUMHKOBaHHbIE XXECTSHbIe dnaHubl. Cranb

6 85 40 65 6.3 00065062
8 85 40 65 8,3 00068165
10 85 40 65 10,3 00084190 o 065
11 85 40 65 11,3 00038513 o i

Lo
A
\

N

e [locTaBka co ckfiaga

342



Tunosow nuct 90.9750 (90.9725)

OTtBeTHble YacTu "SW" s BCTaBHbIX TEPMOMETPOB CONPOTUBNIEHUS
c 6aliloOHEeTHbIM NPUCOeANHEHNEM

Pesbba G AvameTp AvameTp AnuHa OnuvHa ApTuKyn D
B MM DB MM D1 BMM LemMm L1 BMMm

D1
OTBeTHas YyacTb ¢ 6aiOHEeTHbIM NpucoeguHeHnem "SW", naTyHb,
HUKEeNMUpoBaHHbIV MaTtepuan - Ne 2.0401.20
M 12 12 8,5 30 10 00463477 i | 1
M12x1 12 8,5 30 10 00449206 o i
M12x1 12 8,5 40 10 00452747 o i
M14x1,5 12 8,5 30 10 00463478 !
G1/4 12 8,5 30 10 00463480 :
G 3/8 12 8,5 30 10 00441893 o i
G1/4 12 8,5 30 10 00452749 o i 1

|
:

M10x1 12 6,5 30 10 00459226 o !
M 12 12 6,5 30 10 00463484 | -
M12x 1 12 6,5 30 10 00463486 i -
M14x1,5 12 6,5 30 10 00463488 e !
G1/4 12 6,5 30 10 00463490 i
G 3/8 12 6,5 30 10 00463491

G
M 12 14 8,5 30 10 00463492
M12x1 14 8,5 40 10 00463493
M14x1,5 14 8,5 30 10 00454811 o
G1/4 14 8,5 30 10 00463494 o

HanmeHbLuee Konn4ecTBO A1 3akasa AJisl He CKaackmx nosvumii: 10 LUTYK

e [locTaeka co cknaga

343



Tunosoun nuct 90.9750 (90.9725)

OTtBeTHble YacTu "RD” s BCTaBHbIX TEPMOMETPOB CONPOTUBJIEHUS
c 6aliloHEeTHbIM NPUCOeANHEHNEM

Pe3bba G AvameTp AvameTp AnuHa OnuHa ApTuKyn D
B MM D B MM D1BMM LB MM L1 BMMm D1
OTBeTHas YyacTb ¢ 6ailoHEeTHbIM NpucoegnHeHnem "RD”, naTyHb,
HUKENMPOBaHHbIN MaTepuan - Ne 2.0401.20 |

|
M 12 12 8,5 20 10 00463422 o 1 ‘ I
M 12 12 8,5 30 10 00463423 o a
M 12 12 8,5 40 10 00463445 J
M 12 12 8,5 50 10 00463446 !
M12x1 12 8,5 20 10 00451967 :
M12x1 12 8,5 30 10 00463447 i
M12x1 12 8,5 40 10 00458580 o i 4
M12x1 12 8,5 50 10 00450720 o I
M12x1 12 8,5 60 10 00447366 o !
G1/4 12 6,5 30 10 00463449 :
M10x 1 12 6,5 50 10 00463450 T
M12x1 12 6,5 30 10 00463451 ! 5
M12x1 12 6,5 40 10 00458576 o :
M12x1 12 6,5 50 10 00463453 o :
M 12 14 8,5 30 10 00463454
M 12 14 8,5 40 10 00463455 G
M 12 14 8,5 50 10 00463457
M12x1 14 8,5 30 10 00463460
M12x1 14 8,5 40 10 00463464
M12x1 14 8,5 50 10 00451641 o
M14x1,5 14 8,5 30 10 00463465
M14x1,5 14 8,5 40 10 00463466
M14x1,5 14 8,5 50 10 00463467 o
G1/4 14 8,5 30 10 00463469
G1/4 14 8,5 40 10 00463470
G1/4 14 8,5 50 10 00463471
M12x1 14 6,5 30 10 00463474
M12x1 14 6,5 40 10 00463475
M12x1 14 6,5 50 10 00463476

OTBeTHas 4acTb ¢ 6GailoOHETHbIM NpucoeauHeHnem "RD”
1“3 HepxaBeloweil cranu V4A, matepuan - Ne 1.4305

M12x1 12 8,5 50 10 00450338 e
M12x1 12 8,5 60 10 00439597 e
M12x1 12 8,5 100 10 00439640 e
M10x1 12 6,5 60 10 00459471 o

HanmeHbluee KoNM4ecTBO 419 3akasa AJ1f He CKNaackux noduumii: 10 wryk

e [locTaBka co cknaga

344



Tunosow nuct 90.9750 (90.9725)

BaloHeTHble NnpucoeauHeHUs AJis BCTaBHbIX
TepMOMEeTpPOB CONPOTUBIIEHUS

D

Pe3bba G OuameTp AnvHa BaiioHet ApTukyn — -
B MM DB MM LB MM L1 BMM

I
BailioHeTHble NpucoeauHEeHns, naTyHb, HUKEIMPOBaHHbI maTepuan Ne 2.0401.20
5,4 15 18 12,2 00441183 o )
54 18 18 14,5 00441186 o g |
54 18 18 15,2 00443446 o ;
7,0 15 18 12,2 00441188 o : -
7,0 15 18 14,2 00441198 o i E ]
7,0 15 18 15,2 00443448 o ' '

T— Dn gt

e [locTaBka co cknaga

345



	Katalog_90 339
	Katalog_90 340
	Katalog_90 341
	Katalog_90 342
	Katalog_90 343
	Katalog_90 344
	Katalog_90 345

